
•УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ*. ВІВТОРОК, 22. СІЧНЯ 1929. Число 10.
ч
і татисі і шукати причини. В шуканню причин підпадають ве- страйкуючим майне рам. Отже ським побратимам за їх ари-1 лота з скарбниць великих дер
ни під вплив того оточення, з якого походять-і зпід впливів десь повинно бути $13,089.000. токрачність та легкодушність жав. Війна викликає обурення
якого ще ве визволилися. 1 В шуканню причин хоч наймен Тільки подумайте: трннацять - рядового членства

* шия невдач приходять до висновків неправильна лінія пар міліонів двацять-девять тисяч Кожному свідомому робі тни ма засобами скеровує в цей бік
•пі, треба переглянути цілу науку комунізму (домагаються ре- доларів. мові відомо, що Юнайтед Маті незадоволення народу, відтяга-

L "вії) і роблять це під маскою своєї 'лівизни' До тої ‘зіви- Певно, що в кожного з чита- Воркерс оф Америка вже від ючи його увагу від головного
інн , звичайно, приєднуються чи то активно, чн пасивно, всякі чів буде на це готова відло- кількох років веде завзяту бо- ворога — уряду й зверхніх

- чальконтенти внутрі партії, угодовські у групування нншит відь. Скажете, що ці гроші є ротьбу проти революційних кдяс своєї країни. Але війна, 
партій, з нею ( лівизною ) починають симпатизувати соці ял- в головній касі. Та де там! В робітників. Віїста рчнть дока несучи з собою безмежне лихо 
демократи та лейборити. 1 в результаті маємо лівій букет касі, окрім воєнних бондів на іати кому небудь принадеж- й страхіття трудящим масам, 
опозиції , що своїм соціал-демократизмом смердить аж до кілька міліонів доларів, що бу- ність до комуністичної партії іі просвіщає й загартовує кра- 
неба , як каже т. МекДоиалд. ли закуплені ще підчас світо- такого члена безцеремонно ви- щих представників робітничої

Потім на тому самому тлі витворюється и права опозиція, вої війни, нема нічого, бо й кидається з юнії. Ця бороть клясм. Коли гинути — загинь- 
(Ми подавали про неї недавно в >кр.^Роб. Вістях в промові цеї зими члени організаціі пла- ба з революційним рухом кош мо в боротьбі за свою справу, 
т Сталіна.) І права і так звана ліва одного поля ягоди, тять спеціяльне оподаткуван-Ітує американських майнерін за справу робітників, за соція- 
! з одною, і з другою .Ієнін безмилосердно боровся. І дд і ня. і велику суму грошей, бо-ж їх дієтичну революцію, а не за ін-
дальшої боротьби з такими ухилами . Ієнін залишив нам свою Виходить, що на платню і організація витратила за мину- тереси капіталістів, поміщиків

І науку. Якраз нині, в пяті роковини його смерти, ми повинні ріжким урядникам і організа- лих кілька років тринацять мі- і царів. Ось що бачить і по- 
! прирікти собі: вивчати науку Леніна, боротися за єдність в торам та на адміністраційні ви- ліонів доларів на боротьбу з чуває кожний свідомий робіт- 
комуністичних рядах, ставати активними працівниками кому- датки взагалі витрачено за чо- комунізмом, а за той сам час ник. 1, хоч -яка тяжка тепер 

І'"8. . R містичної партії, як авангарду революційного робітництва н тири роки около $13,000,000.00, на боротьбу з американськими революційна
класовій боротьбі — боротися за повалення диктатури капі-
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соціял - демокра-
a на допомогу страйкуючим вуглевими баронами витрачено і тична робота, вона можлива, 
майнерам, що наставляли свої приближно одну третину тої І вона йде вперед у всьому світі, 
груди в боротьбі з компаній- суми 
ною та державною поліцією, 
лише $5,000,000.00.

Нсаомішсииі а газеті рукописіа ве звертається, хіба що допвсуватель ви 
рвано зазвлчиїь. шо бал..-.є звороту свою рукопису на випадок він о непові ; талу і за встановлення диктатури пролетаріату. 

шейха та залучить почтовнй стемпель на його пересилку. ' __________________________________________"
порятунок — тільки в ній. 

Геть царську монархію, що1 Та ще неодин грішник і пи-
! тає: чому Дж. Луїс так завзято втягає Росію в злочинну війну 

Таке безглуздая може мати | бореться, щоби бути президен- ; і ика пригнічує народи!
Хай живе всесвітнє царство

ЛЕНІН І УХИЛИ В ПАРТІЇ. "КАРПАТСЬКА ПРАВДА" ЗАМОВКЛА 
- - - - - -  - НА ПІВРОКУ. місце лише в Америці, де бай- том маннерської юнії, чому він 

Лужність рядового членства до понаставляв десятки організа- робітників і міжнародна пре
організації дає змогу безсові- торів і збудував свою машину, летарська революція! 
сним трейд-юнійним лідерам щоби закріпити своє 
марнувати тяжко запрацьова-j ще президента?

Майдорошою дитиною Леніна, що він її плекав з найбіль
шою любовні й пильністю, була комуністична партія. Нічо
му він не присвячував стільки уваги, як партії. В найтяші хви
лини революційної боротьби й горожанської війни, в найго- 
стріші хвилини економічної крізи, в часи бльокади Радянських 
Республік, в часи голоду, Ленін, боліючи серцем над нуждою 
бідного населення, найбільше уваги віддавав партії. Це-ж зро
зуміло: комуністична партія, її міць і єдність були одинокою 
запорукою перемоги трудящий над ворогами зовнішніми й 
внутрішніми, над економічною руїною, над всім тим лихом, що 
нависло в ті бурливі дні над трудящим населенням повстав- 
шої країни.

А ухили в комуністичній партії були й за часів Леніна н 
то в найкритичніші часи для революції й партії. Скажемо хоч 
в кількох словах про найважніші з цих ухилів і спосіб бороть
би Леніна з ними.

Жовтень 1917 року. Більшовики скликають в Петрограді 
другий з’ізд рад робітничих, селянських і жовнірських 
депутатів і рішають збройною силою повалити буржуазним 
уряд Керенського та встановити владу рад. Соціал-демокра
ти, соціял-революціонери, народні соціалісти — заявляються 
проти. І от деякі більшовики, члени Центрального Комі- 

. тету, Зіновєв, Каменев і ин., лякаючись розбиття революцій
них сил, тратять віру в перемогу й заявляються проти зброй
ного повстання. Хвиля критична. Один нерозважний хист
кий крок і норажка, а за нею величезні жертви революцій
них сил. Ленін дорожить єдністю партії. Йому невимовно 
жаль своїх найблищих товаришів, довголітніх співробітників 
в будуванні партії. Але він заявляє: хто не з нами, той про
ти нас. І тут же демаскує як трусів, як дезертирів тих, що 
в критичну хвилю захиталися. Демаскує їх не лише внутрі 
партії, але перед цілим пролєтарінтом.

Революція перемогла. Невірні Томи вертають назад. Во
ни роблять це таки в протягу кількох тих перших революцій
них днів, ‘що потрясли світом*.

станови-і
Дня 3. грудня — перший цюючі маси", 

день після виборів — заборо-1 Але прийшли вибори. Як не н' ГР°Ш* робітників. Европей- От запамятайте собі повищі 
нила чеська влада видавати ; старалися аграрники й всі їхні ськ'_ ватажки реформістських цифри й будете мати на все го- 
'Карпатську Правду" на проти- слуги, що не робили — мусіли тРе,,а'юніїіних спілок можуть тову відповідь' 
гу пів року. Шість довгих зи- признати, що. компартія одер- ; п03авиДУватн своїм американ-1 Меркол, Алта. 
нових місяців

ПЛЯН БУДІВНИЦТВА НА 
УКРАЇНІ.

Д. Бум/а.
На засіданні першої всеу

країнської конференції робіт- 
ників-будівельників заслухано 
доповідь укрдержпляиу про 

: перспективний 
нлян будівництва на Україні.

Перспективний плин нред- 
бачає, що державне й коопе-

- пів року — жала 50 тисяч голосів. 50 ти- і 
приказада мовчати “Карпат- сяч!
ській Правді’. і цего, коли порахувати, що го-

2-го грудня 50-тисячна маса посували тільки ті, що скінчч- 
дорослих закарпатських гро- ; ли 24 роки, що не мають прз- 
мадян віддала голоси комуні- на голосування вояки — не то
стам — 3. грудня заборонили ворячи вже про виборчий те- 
видавати орган комуністичні ї pop 
партії на Закарпатті ’Карпат- ти висліди виборів з поперед-' 
ську Правду", 
відь на волю мас!

Це велика маса. А крім

ВІДОЗВА В. І. ЛЕНІНА З ПРИВОДУ 
СВІТОВОЇ ВІЙНИ. пятирічний

і коли проте порівн.і-
Нище містимо відозву Леніна до працюючих цілого світа з приводу ми- ративне будівництво буде роз- 

Така Є ВІДПО- ними, то и ворог й сліпий му- ну лої світової війни, написану в серпні 1915 Р-, тоб-то в рік після того, ак горнуте в обсязі більш як на
почалася війна. Містимо цю відозву, щоб показатися* дивився на імперіялі- 2 і у2 міліярда карб. Протягом 
стичну війну Ленін в 1915 році. Нині, коли цілий капіталістичний світ иіа-

. : сить признати, що комуністи 
Буржуазія разом зі своїми удержали свої позиції, що той 

помічниками зробила все, що основний ядерний кадр свідо- 
могла, щоби збаламутити пра- мих і вірних комуністичній ідеї 
цюючі маси на Закарпатті й пролетарів стоїть непохитно Товариші робітники! Ось 
відвернути їх серце від комуні- на позиції клясбвої боротьби, уже понад рік точиться евро- 
стичної партії. Думала, що це Буржуазія станула безрадн і. j пейська війна. Судячи з усьо- 
її коли не зовсім, то в ве- Що робити? Як знищити ко- го, вона триватиме ще дуже 
ликій мірі - вдасться. Перед муністів? — Не остається нічо- довго, бо коли Німеччина най- 
виборами всі газети на Закар- го більше, як дорога терору— краще підготовлена й тепер 
патті — на feci голоси, ріжними ломити силою. сильніша за всіх, то зате чет-
мовами й ріжними правописа- ’Карпатську Правду” аре- 
ми співали похоронну пісню штували. Посадили ~ на 6 мі- 
компартії. Всі кричали: її вже сяців в тюрму. Приказали: 
нема, вона втратила віру й мовчи! 
любов серед працюючих мас, 
вибори покажуть, що маси від патті 
неї відвернулися.

першого року — 1928—29 р.—
.ієно зброїться до нової війни, ця відозва має тимбільше значіння. на державне кооперативне бу- 

j дівництво буде витрачено 300 
бутків капіталістів", що робіт- міл. карб., в останньому році 
ники вважають за “злочинство 1932 33 — 800 міл. карб, 
стріляти один в одного”, що Всієї суми найбільше коштів 
війна приведе до “пролетар-і буде асигновано на промисло- 
ської революції", шо зразок не будівництво й елєктрофі- 
тактики для робітників є Па- кацію — 33%, на житлове — 
ризька Комуна 1871 року і жов-і комунальне будівництво — 
тень грудень 1905 року в Ро- 25%,- на трансиортове будіз-

18%, торговельне 
Всі світові робітники стоять будівництво 8"„, культурно-о- 

на стороні російської соціял- світне 6%, будівництво закл.ч- 
демократичної робітничої гін охорони здоровля — 3% 
фракції в Державній Думі 1 т. д. Крім того протягом пя- 
(Гіетровського, Бадаєва, Мура- іиріччя на приватне мійське 
нова, Самойлова й Шагова), я- житлобудівництво передбача- 
ких царат вислав до Сибіру за ється витратити 255 міл. карб, 
революційну пропаганду проти Іа на сільське будівництво — 

Тільки *55 міл. карб. Отже протягом 
найближчих пятьох років на 

ді, революційній діяльності, ^ країні буде витрачено на бу- 
що веде до обурення мас, є по- дівництво понад 3 і пів мілі

ярда карбованців.
Кромі цього перспективний

верна спілка (Росія, Англія, 
Франція та Італія) має більше 
людей і грошей, а крім того, 
вільно одержує військове при- 

Чи тепер замовкне на Закар- ладдя з найбагатішої країни 
слово пролетарської світу —- Американських Злуче- 

! правди? Чи стануть тепер ро- них Держав.
“Карпатську Правду" перед бітники й селяне вірити бур- Через що-ж тягнеться ця 

виборами не заборонили, хо- жуазним газетам? Чи почнуть війна, що несе людству нечу- 
ча все було вже до того при- тепер любити буржуазію й їіІване лихо та муки? Уряд і 
готовлене, суд сказав вже своє слуг? Чи тепер віддадуть пра- буржуазія кожної країни, що 
останнє слово й адміністрацій- цюючі серце своїм кровоній- воює, витрачає мільйони кар
на влада могла кожної хвили- цям і гнобителям? !бованців на книжки й газети,
ни заборонити ‘Карпатську Ні! Правду у тюрму за,v-[ скидаючи провину на ворога, 
Правду”. Але вони чекали - ікнути не можна вона мгє збуджуючи в народі страшен- 
чекали на вибори. Думали: крила й не боїться ні кайдан. ну зненависть до ворога, не 
“може нам вдасться обманути ні тюремних стін. Класову сві- спиняючися перед жадною 
маси, може вони покинуть ко- домість і революційного духа j брехйею, щоб удати з себе сто- 
муністів"

сії, тоб-то революція. ництво

Потім прийшов Брест Литовський мир. Більшовики під
писують мирову угоду з Німеччиною й Австрією. Вся контр
революція, а за нею й соціал-демократія та соціял-револю- 
ціонерн, що їх вже годі відріжнити від білогвардійщини, в один 
голос кричать: Ленін продався Німцям, він продав їм країну і! 
справу революції. І під тим натиском твориться опозиція до 
Брест Литовського миру внутрі більшовицької партії, до якої 
пристають видатні провідники компартії (Радек і ше де-які). 
Ніхто так не цінив, ніхто так не розумів значіння досвідчено
го провідника в революційній партії, а ше й його ролю в са
мий розгар боротьби, як Ленін. Але він не робить їм ані най
менших уступків, коли вони хитаються. Він переконує їх. до-

він без ми-

війни й проти уряду, 
в такій революційній нропаґан-

рятунок людства від страхіття 
сучасної війни й майбутніх во-

плян передбачає здешевити 
вартість будівництва на 35%,

єн
Тільки революційний рух 

проти буржуазних урядів і, та підвищити продукційність 
насамперед, проти найреакцій- чрииі на 33%. В пятнріччі та- 
нішого, дикунського й варвар- кож розроблено ряд заходів у 
ського царського уряду від- чарині максимального розвиг- 
крипає шлях до соціалізму й кУ промислоьости, що виро- 
до миру між народами. І бре- бляє будівельні матерін.ш .1 
шуть ті свідомі й несвідомі слу- концентрації будівельних ви- 
ги буржуазії, що хочуть пере- робництв у центрах найбільш 
конати народи, що революцій- розвиненого будівництва, 
ний рух проти царської монар- Велику вагу має питання 
хії може привести тільки до про підготовку для будівниц- 
перемог і зміцнення німецької тва кваліфікованої робочої 
реакційної монархії та німець-1 сили. Під кінець питиріччя на 
кої буржуазії. Хоча проводирі ; > країні буде потрібно до 380 
німецьких соціял - демократів тисяч кваліфікованих бу ді
ла к само, як і багато відомих еедьників, в той час, коли нині 
російських соціалістів, перей- ЧИСЛО їх не перевищує 150 ти
тли на бік “своєї’ буржуазії сяч осіб.

Може зможемо ка- арештувати не можна — бо він року, що “обороняється", сто- 
"ми не нищимо комуні- є кров і тіло широких працю- року, на яку несправедливо на

пали. А справді - це є війна
зати:
стів і їх пресу, їх покинули пра- ючих мас.

казуе їм їхні помилки, а коли це не помамає 
лосердно, з залізною льоґікою їх демаскує. Коли Лєнінові за
кинули, що він в Брест Литовську пішов на компроміс з най
більшими мілітаристами, то він відповів:

між двома групами ............  ве-
I ликих держав, щоб поділити 
кольонії, щоб підкорити ИН111І 
нації, щоб мати кращі вигоди 
й привілеї на світовому ринку. 
Це найреакційніша війна, вій
на сучасних рабовласників за 
те, щоб зберегти і зміцнити 
капіталістичне рабство.

».

КУДИ ЙДУТЬ ГРОШІ АМЕРИКАН
СЬКИХ МАЙНЕРІВ,

"Уявіть собі, що ви їхали автомобілем і його на дорозі 
спинили бандити, наставивши на вас револьвери. Ви віддає
те'їм гроші, паспорт, револьвер, автомобіль і ви визволяєтесь 
від приємного сусідства з бандитами. Тут компроміс, без сум
ніву, є. “Do ut des’’ ("даю тобі гроші, зброю, автомобіль, 
щоб тн дав мені змогу забратися здоровим і цілим"). Але труд
но знайти не божевільну людину, яка Оголосила би подібнім На останній конвенції А’мери-Гз приходами Юнайтед Майн 
компроміс "принціпово недопустимим", або оголосила особу, камської Федерації Праці, що Воркерс оф Америка за той са-
що пішла на такий компроміс, спільником бандитів (хоч бан- відбулася недавно в Ню Орлінс, мий час, то вона зблідне перед запевняючи
лити, сівши на автомобіль, могли використати його і зброю То міс Кенеди, Головний секре-1 нашими очима. за волю Бельгії. Насправж-
для нових розбишацтв). Наш компроміс з бандитами німець- тар Юнайтед Майн Воркерс оф! Я не знаю, скільки маіінер- ки-ж вони давно готували вій- 
ього імперіалізму був подібний до такого компромісу". Америка, зложив в імені своєї ська організація начисляє чле- ну і провадять її, щоб погра-

Так казав Ленін (гляди книжку "Лівий" Комунізм (дитя- організації подяку присутним1 нів, але знаю напевне, що від бувати Німеччину, щоб забра
на хороба в комунізмі). І історія потвердила, що Ленін був 
прав. Брест Литовський мир не Тільки спас Жовтневу рево
люцію, але Брест Литовським миром кайзер підписав смерт
ний вирок свому тронові. І ті комуністи, що були проти цего 
миру, уважуючи себе лівими, хутко побачили, що помилилися, 
й пішли за Лєніном.

Англія й Франція брешуть.
що вони воюють

І

делегатам за фінансову допо-j кожного члена йде 60 ц. місяч- ти її кольонії. Вони склали І і допомагають обдурювати ---------------
могу в сумі $689,235.15, яку ді- ! но до головної каси й буду угоду з Італією та Росією про людність казками про “обо
стали майнері від А.Ф.П. на ! брати цифру, яку подав Томас І пограбування та розділ Туреч- рончу" війну, але серед робіт ДЕСЯТИЛІТТЯ РАДЯНСЬКОЇ
піддержку ріжних страйків за Кенеди, ‘ головний секретар чини й Австрії. Царська мо- ничих мас Німеччини зростає. MF ЛИНИНИ
минулих чотири роки. Ця су-1 тої-ж організації. нархія в Росії провадить гра- міцнішає протест і обурення ИІСДпЦППІІ.
ма дуже маленька, коли взяти Коли-ж та організація чи- біжницьку війну, намагаючись проти свого уряду. Німецькі Відбулися врочисті збори

Потім (в 1920 році) появилася була в комуністичній пар- під увагу три міліони членів, слить 425.000 членів, то по 60 ц захопити Галичину й силою за- ; соціалісти, що не перейшли на радянських, професійних і гро-
тії "група демократичного централізму", що її Ленін схаракте- Отже американські організова- під кожного члена зробить брати землю в Туреччині, під- бік буржуазії, надрукували о- мадських організацій, медич-
ризував, як знесилення й занепад, зневіру в „побіле й рішучо ні робітники, що побирають 5255,000.00 місячно, $3,060,000 корити собі Туреччину, Мон- повішення, що вони вважають них робітників та представня-
поборював. В 1920—1921 р. р. — "робітнича опозиція", по- найвищу заробітну платню зі річно, а за чотири роки 12 мі- голію to-uto. Німеччина воює, ‘за геройську" тактику росій- ків Червоної Армії, присвяче-
Тім оііозмція Троцького, дискусія про профсоюзи. 1 тут ЛЄ всіх країн нашої планети, жер- ліонів 240 тисяч доларів. щоб пограбувати кольонії Ан- ської соціял-демократичної ро- ні десятиліттю радянської
ній стає до боротьби. Він цю мниму лівизну викриває, дема твували около шість центів річ- Тепер слід згадати, що Ю глії, Бельгії, Франції. бітничої фракції. У Німеч- линини,
скує, як соціял-демократичний ухил. В ті часи з Троцьким но на піддержку страйкуючим найтед Майн Воркерс оф Аме-5 Хоч xtq переможе - чи то чині нелегально видають ві- Наркожздоровля
та його ухилами найбільше мав Ленін клопоту, всіма силами майнерам. рика кожного року, зимовою Німеччина, чи то Росія, чи “ні- дозви проти війни й проти вфімов ÿ доповіді
обороняючи єдність і ідейну витриманість комуністичних дав Рівночасно Томас Кенеди за- порою, накладає на своїх чле- хто", війна принесе людству уряду. Десятки й сотні кра- величезні 
А надто безмилосердно поборював і демаскував він тих опо явив, що Юнайтед Майн Вор- нів спеціяльне оподаткування нове пригноблення сотень і со- тих соціалістів у Німеччині, ської медицини на Україні за
зиціоністів, що називали себе "лівими": Силвія Пенкгорст н ксрс оф Америка числить 425 від одного до двох доларів мі- тень мільйонів людности в ко- серед них відому представим- останніх 10 років. Тепер на
Англії, група "лівих" в Німеччині і троцькізм в Радянсько# тисяч членів, які платять реґу- сячно. Скажемо, що спеціяль- льоніях, Туреччині, Китаї, Пер- цю жіночого робітничого руху Україні є 120 поліклінік, 348
Союзі. Зривав він з них маску "лівизни", якою.,опозиціонер ’ лярно місячні вкладки, а око- не оподаткування платиться сії, вона принесе нове понево- К'ляру Цеткін, німецький уряд амбуляторій, 424
прикривалися, й показував робітництву їхні соціял-демокра- ; ло 150,000 членів увільнені від три місяці в році й візьмім мі- лення націй, нові кайдани для кинув у в'язницю за пропаган- на підприємствах і понад 1,500

плачення вкладок, бо не пра- німальну суму одного долара робітничої кляси всіх країн. ду в революційному духові. лікарських участків. До рево-
Ленін був кольосальний авторітет. Ленін користувавс цюють достаточну кількість на місяць, то за рік буде 1 мі- Які завдання робітничої кля- Геть по всіх країнах, щр люції ці установи числились

необмеженим довірям революційних мас. Ні одна опозн днів місячно. Він також ска-1 ліон 275 тисяч доларів, а за чо- си в цій війні? На це запитая- ноюють, зростає обурення ро- на одиниці і десятки. Недавно
ція не могла встояти проти Леніна, його авторітетмого слова, зав, що за минулих чотири ро- тири роки §5,100.000.00. ня дано вже відповідь в резо- бітничих мас, і приклад рево- в Харкові збудовано чудову

ки Юнайтед Майн Воркерс оф Загальний прихід за чотири люції, що її однодушно ухва- люціїТЙої діяльности соціял- зразкову робітничу подікліні- 
Америка витратила $5,000,000 роки буде представлятися так: j лили соціалісти усього світу — І

резолюції Базельського міжна- 
роднього соціалістичного кон-

ме-

України
відзначив

досягнення радяя-

медмункти

ТМЧН1 пики.

Тепер Леніна нема. Ленін помер. Але опозиції в ленін- 
смои партіях не вмирають. Бо живе революційна класова бо

що їх годі дефінітивно зарахувати до робітничої чи до ка Пять міліонів доларів, які цію ухвалили, передбачаючи
піталістмчиоі кляси. Представники тих проміжних кдяс є і в витрачено за чотири роки на разом $18 0>9 000 00 саме такУ В‘ЙНУ' яка почалася

серед її верхів, та* звані "інтелігенти*, соці- допомогу страйкуючим майне- ’ ' -••••; ’ 1914 року. В цій резолюції
іе є робітниче. При кожній лоражці, рам, виглядає поважна сума 3 тої суми витрачено: 5 мі- сказано, що війна є реакційна,
ЯК ..........-у— --------«----------------------------------- --------------. ... --------1—«А*ЯМ* ,ца, ЄПІЧІКЛІ» піл -оті »

демократичної партії Росії, а ку, такі-ж поліклініки відкрито 
особливо всякий успіх ріеволю- в Дніпропетрівському, Сталі- 
ції в Росії, неминуче посуне йому й ииших округах, 
вперед велику справу соціялі- В ухваленій резолюції збо- 
зму, перемоги пролетаріату ри висловлюють певність, що 
над експльоататорською і кри- за допомогою фадянськрго у- 
вавою буржуазією. ряду медичні робітники зумі-

Війна наповнює кишені капі- ють піти до нових перемог на
О «ГГАПЖЛ9ТГ “ti

/ > ч


